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Да стартира работа по подготовката на "Национална експортна стратегия 2004-

2010 г." решиха на заседание на 10 март 2004 г. членовете на Съвета за икономически 

растеж. Дейността на работната група, в която ще участват представители на национално 

представените работодателски организации, ще бъде координирана от зам.-министъра на 

икономиката Радослав Бозаджиев. 

Идеята за създаване на НЕС 2004-2010 г. бе лансирана в началото на 2004 г. от 

председателя на БСК Божидар Данев в писмо до вицепремиера и министър на 

икономиката Лидия Шулева. Сред мотивите, заложени в писмото до г-жа Шулева, бяха 

преди всичко острата потребност от повишаване на конкурентноспособността на 

българската икономика - първа стъпка в тази насока е именно дефинирането на 

приоритетните икономически сектори, както и стратегическите партньори на България в 

света.  

В тази връзка БСК предлага списък от 20 държави, които са особено важни и 

значими външноикономически партньори на България, както и 19 приоритетни сектора  

на българската икономика със значителен експортен потенциал. "Не е важно само какъв 

е обемът на износа, но и какво точно се изнася. Важно е също какво е мястото на 

българския износ в координатната система на международния пазар", обясни 

председателят на БСК Божидар Данев.  

На заседанието си на 10 март 2004 г. членовете на СИР решиха още да бъде 

разработено цялостно виждане какъв да бъде предметът на националната реклама на 

България в чужбина. Като основа за дискусиите си екипът към СИР ще използва 

проекта за финансиране на националната реклама в чужбина, предложен от БТПП. 

Според председателя на БСК Божидар Данев във виждането за национална реклама на 

България трябва да се включат, както изявите на българските политици зад граница, така 

и мерките по проблеми в страната, които са типичен пример за антиреклама. В тази 

връзка той посочи състоянието на националната пътна мрежа и на ГКПП-тата. Част от 

дейността по активизиране на националната реклама е обявеният днес конкурс за лого на 

България. В него ще могат да участват всички млади хора в България. 

Домакин на следващото заседание на Съвета за икономически растеж ще бъде 

Министерството на вътрешните работи. Една от темите ще е проектозаконът за отнемане 

на незаконно придобито имущество. 
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